

Αθήνα, 26/06/2024

Αρ. Πρωτ. : 4658

Προς: Υπουργό Εσωτερικών
κ. Θεόδωρο Λιβάνιο

Κοιν.: 1. Υφυπουργό Εσωτερικών
κα Βιβή Χαραλαμπογιάννη

2. Α' βήθμιους συλλόγους

Θέμα: «Άρση εμποδίων στο Σύστημα Κινητικότητας»

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών ΤΕ, μέλη των οποίων είναι υπάλληλοι με μόνιμη σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και οι εργαζόμενοι με μόνιμη σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου.

Τα εμπόδια και οι εξαιρέσεις που υπάρχουν για τους Μηχανικούς ΤΕ στο Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας, δημιουργούν έντονο προβληματισμό και μεγάλη δυσαρέσκεια στους συναδέλφους μας οι οποίοι αντιμετωπίζονται διαφορετικά σε σχέση με άλλους κλάδους υπαλλήλων.

Με το Ν. 5056/2023 (Α' 163), αρθ. 30, παρ. 4 ορίζεται ότι για Δήμους, στους οποίους καταργούνται τα νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου, το ποσοστό κάλυψης των θέσεων αυξάνεται στο 80% από το 65%, έως τις 31-12-2026.

Ταυτόχρονα για την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης & την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας εκδόθηκαν αποφάσεις σύμφωνα με τις οποίες καθορίστηκε στο 80% το ποσοστό κάλυψης θέσεων, σε κλάδους και ειδικότητες υπαλλήλων. Το γεγονός αυτό καθιστά εξαιρετικά δύσκολη έως αποτρεπτική, για τη συντριπτική πλειονότητα των Υπηρεσιών, τη συμμετοχή των ενδιαφερόμενων Μηχανικών ΤΕ στη διαδικασία.

Η πρόσθετη δε, έκφραση σύμφωνης γνώμης του αρμόδιου οργάνου για τους Μηχανικούς ΤΕ οδηγεί επί της ουσίας στην εξαίρεση και τον αποκλεισμό τους από το Σύστημα Κινητικότητας.

Όλοι οι παραπάνω περιορισμοί, απαγορεύουν ουσιαστικά τη μετακίνηση της συντριπτικής πλειοψηφίας των Μηχανικών ΤΕ και καταστούν πρακτικά ανενεργό το Σύστημα της Κινητικότητας για τους συναδέλφους μας.

Με γνώμονα ότι η ευελιξία της κινητικότητας των υπαλλήλων αποτελεί βασική συνιστώσα για την αποτελεσματική λειτουργία της δημόσιας διοίκησης, **σας καλούμε να επανεξετάσετε το πλαίσιο και να άρετε τους περιορισμούς που υπάρχουν στο Σύστημα Κινητικότητας.**

Η υποστελέχωση των Δημοσίων Υπηρεσιών αντιμετωπίζεται εμπράκτως μόνο με μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού που θα καλύψουν το σύνολο των Οργανικών θέσεων των ΟΕΥ. Μόνον έτσι θεωρούμε ότι μπορεί να αντιμετωπιστεί το τεράστιο πρόβλημα της υποστελέχωσης των Υπηρεσιών και όχι με την «κινητικότητα» και τους απαράδεκτους περιορισμούς που τίθενται.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΠΕΚΙΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΣΙΠΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Στοιχεία επικοινωνίας

Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00), e-mail: info@pomitedy.gr

Με την πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κα Μπεκιάρη Ειρήνη, τηλέφωνο: 6932712373, e-mail: irene_bekiari@yahoo.gr